令和２年３月１日
  千葉市ソフトテニス協会
理　事　各位
千葉市ソフトテニス協会
会長　鹿　野　勝　人
令和元年度理事会 協議事項の提案及び議決について（依頼）
春暖の候、貴職におかれましてまますますご清祥のこととお喜びを申し上げます。
また、日頃より協会の運営にご支援・ご協力をいただき厚く御礼を申し上げます。
さて、３月７日に開催を予定していました理事会ですが、２月２６日に総理大臣よりコロナウイルスの予防対策として「今後２週間に予定されているものについて，中止，延期又は規模縮小等の対応をしていただくようお願いします。」との要請が発表されました。
この発表を受けて、本協会常任役員会で協議した結果、令和元年度理事会、代議員会、表彰式・懇親会の開催を中止し、協議事項は、書面で審議を行うことといたしました。
つきましては、同封いたしました「令和元年度代議員会議案書」の提案資料を審査のうえ、別紙「令和元年度理事会書面議決書」によりご回答いただき、返信用封筒にて
ご提出下さいますようお願い申し上げます。議案について、ご不明な点がございましたら事務局（大平）までお問い合わせをください。
なお、期限までに「令和元年度理事会書面議決書」の提出が無かった場合は、原案に賛成と判断させていただきますのでご了承願います。

そして、議決結果は、加盟登録書にて提出いただいているメールアドレスへの送信をもって報告とさせていただきます。

書面議決につきましては、なにとぞご理解とご協力をお願い申し上げます。
１　提出期限　令和２年３月１４日（土）
お問い合わせ

事務局　大平敏憲
０８０－５６５６－９２１５
cci1355-1october02@ezweb.ne.jp
